ANUNŢ  PUBLIC


SPITALUL DR.KARL DIEL JIMBOLIA, anunţă intenţia de obţinere a autorizaţiei de mediu pentru activitatea cu  cod  CAEN   8511   ’’Alte activităţi  de asistenţă spitalicească şi sanatorială’’  (numărul şi denumirea completă a codului CAEN), desfăşurată la punctul de lucru din  oraşul Jimbolia, str. Contele  Csekonics nr.4, judeţul Timiş.
ANUNŢ  PUBLIC


SPITALUL DR.KARL DIEL JIMBOLIA,  anunţă intenţia de obţinere a autorizaţiei de mediu pentru activitatea cu  cod  CAEN   8511   ’’Alte activităţi  de asistenţă spitalicească şi sanatorială’’  (numărul şi denumirea completă a codului CAEN), desfăşurată la punctul de lucru  AMBULATOR  INTEGRAT  (adresa) oraşul Jimbolia, str. Republicii  nr.33, judeţul Timiş.
ANUNŢ  PUBLIC


SPITALUL DR.KARL DIEL JIMBOLIA, anunţă intenţia de obţinere a autorizaţiei de mediu pentru activitatea cu  cod  CAEN   8511   ’’Alte activităţi  de asistenţă spitalicească şi sanatorială’’  (numărul şi denumirea completă a codului CAEN), desfăşurată la punctul de lucru  SECŢIA  PNEUMOLOGIE  (adresa) oraşul Jimbolia, str. Ştefan  cel  Mare  nr.23, judeţul Timiş.
