APROBAT
PREȘEDINTE COMISIE DE CONCURS
CAREBA AURICA
METODOLOGIE CADRU PENTRU DESFĂȘURAREA CONCURSULUI DE OCUPARE A FUNCȚIEI DE MANAGER PERSOANĂ FIZICĂ LA

SPITALUL DR. KARL DIEL JIMBOLIA
Prezenta metodologie de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de manager, persoană fizică a fost stabilită potrivit prevederilor regulamentului de organizare și desfășurare a concursului, aprobat prin dispoziția Primarului Orașului Jimbolia nr. 620/12.11.2010, având în vedere art. 179, alin. 1 din legea 95/2006.
I. PROBELE DE CONCURS –DATA ȘI LOCUL SUSȚINERII

Proba scrisă, 20.12.2010, ora 10, în sala raportului de gardă a Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia

Proba de susținere a proiectului de management  , 20.12.2010, ora 13-14, în sala raportului de gardă a Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia

Interviul de selecție 20.12.2010, ora 14, în sala raportului de gardă a Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia

II. ORAGANIZAREA PROPRIU ZISĂ A ETAPELOR CONCURSULUI

1.  ANUNȚUL

În data de 17.11.2010 s-a publicat  anunțul de concurs cuprinzând : condițiile de participare la concurs, bibliografia și actele solicitate candidaților pentru dosarul de înscriere. Anunțul se publică intr-un cotidian județean , se afișează la sediul spitalului și la sediul Primăriei Orașului Jimbolia și se postează pe site-ul spitalului spitaljimbolia.ro

2. CONSTITUIREA COMISIILOR

Pentru organizarea și desfășurarea concursului se constituie o comisie de concurs numită prin act administrativ de către Consiliul de Administrație al Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia 

Concursul se organizează la nivelul Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia.

Comisia de concurs are următoarea componență :

a) președinte CAREBA AURICA
b) membrii    BOLDOR AUGUSTIN, SÎNMĂRGHIȚAN ADRIAN
c) secretar PAUDICS TUNDIKE
Atribuțiile comisiei de concurs sunt:

a) stabilirea temelor pentru proiectul de management şi a bibliografiei pentru concurs, precum şi publicarea şi afişarea acestora
b) elaborarea întrebărilor pentru testul-grilă de verificare a cunoştinţelor; 

   c) studierea dosarelor de înscriere ale candidaţilor; 

   d) întocmirea listei candidaţilor admişi la concurs;
   e) instruirea candidaţilor înainte de începerea probelor de evaluare privind regulile desfăşurării concursului; 

   f) organizarea şi desfăşurarea probelor de evaluare; 

   g) elaborarea documentelor necesare pentru derularea operativă a probelor de evaluare şi pentru finalizarea concursului; 

   h) evaluarea candidaţilor; 

   i) înregistrarea contestaţiilor candidaţilor şi predarea acestora, pe bază de proces-verbal, comisiei desemnate pentru soluţionare;
   j) punerea la dispoziţia comisiei de soluţionare a contestaţiilor a tuturor documentelor necesare analizării şi soluţionării acestora

   k) stabilirea clasificării candidaţilor; 

Comisia de soluționare a contestațiilor este numită prin dispozitie de catre Primarul Orașului Jimbolia.
Atribuțiile comisiei de soluționare a contestațiilor :

a) soluționează contestațiile depuse de candidați cu privire la notarea fiecărei probe a concursului

b) transmit secretarului comisiei de concurs rezultatele contestațiilor pentru a fi comunicate candidaților

Comisia de soluționare a contestațiilor va analiza modul în care a fost notată fiecare probă a concursului. Deciziile comisiei de soluționare a contestațiilor sunt definitive

III. Înscrierea candidaților

              Criteriile de participare la consurs și conținutul dosarului de înscriere se regăsesc în Regulamentul de organizare a concursului pentru ocuparea funcției de manager, persoană fizică.

În vederea participării la concurs , până la data de 10.12.2010, ora 15,30,  candidații depun la secretariatul unității dosarul de concurs , unde vor primi nr. de înregistrare. 
IV. Verificarea dosarelor

În termen de 3 zile de la data finalizării înscrierilor ( respectiv 15.12.2010), comisia de concurs studiază dosarele depuse de candidați , selectându-le pe baza condițiilor de participare la concurs.

Rezultatele selectării dosarelor de înscriere se afișează , cu mențiunea „admis” sau „respins” la avizierul unității, în cadrul termenului de 3 zile.

Candidații au dreptul să conteste rezultatul selectării dosarelor, în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului selecției, respectiv până la data de 16.12.2010, ora 15,30.

La celelalte etape ale concursului pot participa numai acei candidați al căror dosar a fost declarat „admis”.

V. Proba scrisă

Proba scrisă va avea loc în data de 20.12.2010, ora 10. Locația de desfășurare a examenului scris este sala raportului de garda din cadrul spitalului.

Durata probei scrise este de 2 ore.

Proba scrisă constă intr-un test grila care va conţine 50 de întrebări, din care 40% din domeniul legislaţiei specifice activităţii spitalului public şi 60% din domeniul managementului sanitar. 

Fiecare întrebare are 4 variante de răspuns (a, b, c, d), astfel: 

   a) 40% din totalul întrebărilor au un singur răspuns corect din 4 şi se notează fiecare răspuns corect cu 0,2 puncte; 

   b) 60% din totalul întrebărilor au două răspunsuri corecte din 4 şi se notează fiecare răspuns corect cu 0,1 puncte. 

            Testul-grilă elaborat se multiplică în prezenţa preşedintelui comisiei de concurs, într-un număr de exemplare dublu faţă de numărul candidaţilor înscrişi în concurs. După multiplicare, testele-grilă se introduc într-un plic care se sigilează. În cazul în care numărul candidaţilor înscrişi impune desfăşurarea probei de concurs în mai multe săli, pentru fiecare sală se întocmeşte un plic sigilat, care va conţine numărul de teste-grilă şi o rezervă egală cu numărul candidaţilor repartizaţi în sala respectivă. 

        Persoanele care au participat la multiplicarea şi sigilarea plicurilor cu testele-grilă nu pot să părăsească spaţiile în care s-au desfăşurat aceste activităţi până la începerea probei. 

Întrebările se elaborează astfel încât: 

   a) conţinutul să fie clar exprimat; 

   b) formularea să fie în strictă concordanţă cu bibliografia stabilită pentru concurs; 

   c) să acopere o arie cât mai extinsă a bibliografiei pentru concurs; 

   d) să poată fi rezolvate în timpul stabilit. 

             Candidații au acces în sala de susținere a testului grilă începând cu ora 09 până la ora 09,45, pe baza tabelului cu candidații admiși la examen și a actului de identitate. Cu 15 min. înainte de începerea probei scrise se va face apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile , respectiv verificarea identității și instruirea acestora. 

            Verificarea identității candidaților se face numai pe baza buletinului de identitate sau a cărții de identitate.
După verificarea identității candidaților , ieșirea din sală a acestora atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență în care aceștia pot fi insoțiți de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de persoanele care asigură supravegherea.
Candidații care nu se află în sala de concurs în momentul apelului nominal, pierd dreptul de participare la concurs.

Se interzice candidaților să dețină asupra lor pe timpul desfășurării probelor scrise orice fel de lucrări care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și orice mijloc electronic de comunicare. Nerespectarea acestor dispoziții duce la eliminarea din sală a candidatului, indiferent dacă materialele au fost folosite sau nu. Comisia de concurs , constatând încălcarea acestor dispoziții, va elimina candidatul din sală, va face mențiunea „fraudă” pe lucrare și va consemna cele întâmplate în procesul-verbal.

La ora stabilită pentru începerea probei scrise, comisia de concurs prezintă candidaților testele grilă.

Președintele comisiei deschide plicul cu teste în fața tuturor candidaților, le distribuie fiecărui candidat și stabilește ora de finalizare a probei.
Din momentul deschiderii plicului cu teste candidații nu pot părăsi sala de susținere a testului, decât după predarea lucrării sau pentru situații de urgență , în care aceștia pot fi insoțiți de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de persoanele care asigură supravegherea.

După începerea comunicării subiectelor este interzis accesul candidaților care întârzie sau al oricărei alte persoane, în afara membrilor comisiei de concurs, precum și a persoanelor care asigură supravegherea desfășurării probei.

Pentru rezolvarea testului grilă candidații folosesc numai pastă de culoare albastră . Orice altă culoare decât cea albastră este interzisă , fiind considerată semn distinctiv.

Pe prima pagină a colilor de hârtie cu testele grilă, înmânate candidaților de comisia de concurs, în colțul din dreapta sus, candidații își vor înscrie numele și prenumele, inițiala tatălui, numărul și seria cărții de identitate, date ce vor fi verificate de membrii comisiei prin comparare cu actul de identitate.
Prima filă, după înscrierea numelui și a prenumelui în colțul din dreapta sus, va fi lipită astfel încât datele înscrise să nu poată fi identificate și se va aplica ștampila unității.

La expirarea timpului alocat probei scrise, candidații au obligația de apreda testul grilă comisiei de concurs/ În cazul în care rezolvarea testului grilă a fost finalizată mai devreme de expirarea timpului alocat probei scrise, candidații îl pot preda comisiei de concurs. La predarea lucrării, candidații vor semna borderoul special întocmit în acest sens.

Modul de notare al testului grila și varianta rezolvată al acestuia se afișează la avizierul unității la finalizarea probei scrise, pentru a putea fi consultată de către candidați.

Corectarea testului grilă se face în plenul comisiei de concurs. Fiecare test grilă este evaluat de către fiecare membru al comisiei de concurs și se apreciază separat, conform grilei de corectare care conține răspunsurile corecte, aprobată de președintele comisiei de concurs. Notarea și afișarea se face până la data de 20.12.2010, ora 13.
Testele grilă se corectează sigilate. Lucrările care prezintă însemnări în scopul identificării candidaților , se anulează și nu vor mai fi notate. Mențiunea ”anulat” se va face pe lucrare, cât și pe borderoul de notare și pe centralizatorul nominal, consemnându-se aceasta în procesul verbal.

După notarea lor de către fiecare membru al comisiei de concurs, testele se desigilează.

Tabelul nominal cuprinzând candidații și notele obținute de fiecare dintre aceștia se afișează la avizierul unității , la data de 20.12.2010, ora 13.

Sunt declarați respinși candidații care au obținut la testul de verificare al cunoștințelor o notă mai mică de 7 , fiind eliminați din concurs și nu se vor mai prezenta la susținerea proiectului de management.
Candidaţii au dreptul să conteste rezultatul testului-grilă în termen de 24 de ore de la afişare. Contestaţiile se soluţionează de comisia de soluţionare a contestaţiilor, în termen de 24 de ore de la data expirării termenului de depunere a acestora.
La finalizarea probei scrise se întocmește un proces verbal în care se consemnează modul de desfășurare a probei scrise : numărul și numele candidaților prezenți, eventualele incidente apărute pe parcusrul desfășurării probei scrise, notele obținute de candidați după corectarea efectuată de comisie , precum și notele obținute în urma soluționării contestațiilor.

VI. Proba de susținere a proiectului de management

Susținerea proiectului de management se va face în data de 20.12.2010, ora 13, în sala raportului de gardă, la sediul spitalului.

Tema proiectului de management este la alegerea candidatului, dintre cele aprobate  de comisia de concurs. Proiectul de management se dezvoltă pe maxim 8-10 pagini, tehnoredactate pe calculator, cu font de 14.

Proiectele sunt evaluate de Comisia de concurs înainte de data stabilită pentru susținerea acestei probe.

Fiecare proiect este notat conform grilei de punctare stabilită de către comisia de concurs. Nota finală, cu două zecimale este media notelor acordate de fiecare evaluator.

În cazul în care există diferențe mai mari de un punct între notele acordate de membrii Comisiei de concurs, președintele reverifcă și stabilește punctajul proiectului de management.

GRILA DE PUNCTARE A PROIECTULUI DE MANAGEMENT
	Criterii de evaluare
	Grila de punctare

	1. forma de prezentare a proiectului
- respectarea indicațiilor de fonturi de 14 la un rând

- respectarea numărului de pagini : 

8-10 pagini  
	 1 punct
0,5 puncte

0,5 puncte

	2. Descrierea situației actuale a spitalului
	 2 puncte

	3.  Analiza SWOT  a spitalului : puncte forte, puncte slabe, oportunități și amenințări
	 1,5 puncte

	4.  Identificarea problemelor critice 
	 0,5 puncte

	5. Selecționarea unei probleme prioritare cu motivarea alegerii făcute 
	 0,5 puncte

	DEZVOLTAREA PLANULUI DE MANAGEMENT PENTRU PROBLEME  PRIORITARA INDICATA :

    1.Scop

    2.Obiective-indicatori

    3.Activitati :

                     a - definire

                     b - încadrare in timp – Grafic Gantt

                     c - resurse necesare – umane , materiale, financiare

                     d - responsabilitati

    4.Rezultate așteptate

    5.Monitorizare

    6.Evaluare - indicatori


	0,5 puncte

0,5 puncte

0,5 puncte

0,75 puncte

0,75 puncte

0,5 puncte

0,5 puncte

0,25 puncte

0,25 puncte




Susținerea proiectului de management se face în plenul comisiei de concurs, pe durata a max. 15 minute. Această durată poate fi suplimentată de președintele Comisiei de concurs în cazul în care se pun întrebări suplimentare.
În urma susținerii proiectului de management , membrii Comisiei de concurs stabilesc nota definitivă pentru această probă de evaluare și se afișează la avizierul spitalului.

VII. INTERVIUL DE SELECȚIE 
Se suține în data de 20.12.2010, ora 14, în sala raportului de gardă 

Interviul de selecție se desfășoară pe durata a amxim 15 minute, în plenul comisiei de concurs.
În cadrul interviului de selecţie se pot adresa candidatului următoarele categorii de întrebări: 

   a) întrebări deschise - cu scopul de a atrage mai multe informaţii de la candidat, dezvoltând datele furnizate prin curriculum vitae (de exemplu: Ce puteţi să spuneţi despre.........?); 

   b) întrebări închise - cu scopul de a clarifica unele fapte, evenimente sau situaţii (de exemplu: Aţi condus un colectiv de muncă/echipă vreodată?); 

   c) întrebări ipotetice - cu scopul de a evalua răspunsurile candidatului asupra unor anumite situaţii sau evenimente ipotetice (de exemplu: În cazul în care sunteţi angajat, cum aţi proceda în administrarea cheltuielilor legate de personal?); 

   d) întrebări de probă - cu scopul de a clarifica unele aspecte prezentate de candidat prin revenirea la subiectul anterior (de exemplu: Am dori să revenim la subiectul anterior. Spuneaţi că.........). 

Nu se adresează candidatului întrebări referitoare la opiniile sale politice, activitatea sindicală, religie, etnie, sex, stare materială şi origine socială. 

Notarea interviului se va face de către fiecare membru al comisiei pe fișa interviului de selecție. Sunt declarați admiși candidații care au promovat toate probele concursului și care au obținut cel puțin nota 8,00.

Media finală a fiecărui candidat este media aritmetică a notelor obținute la testul grilă, proiectul de management și după caz la interviul de selecție, calculată cu două zecimale.

În baza mediilor finale se întocmește clasamentul candidaților în ordine descrescătoare.

La medii egale, departajarea candidaților se face după media obținută la testul grilă, iar la menținerea egalității , după nota obținută la proiectul de management.

La finalizarea concursului se întocmește un proces verbal care cuprinde modul de desfășurare a concursului și rezultatele obținute de candidați, proces verbal ce va fi semnat de către toți membrii comisiei, inclusiv președintele comisiei de concurs.

VIII. Contestațiile și afișarea rezultatelor finale

      Comunicarea rezultatelor finale se face în termen de 24 de ore de la finalizarea concursului, prin publicare pe site-ul spitalului şi afişare la sediul acestuia. 

     Candidaţii au dreptul să conteste rezultatul final al concursului, cu excepţia interviului de selecţie, în termen de 24 de ore de la data afişării. Contestaţiile vor fi soluţionate în termen de 48 de ore de la data expirării termenului de depunere, de către Comisia de soluţionare a contestaţiilor. Rezultatul contestaţiilor se afişează la sediul spitalului.

IX. Dispoziții finale
          În termen de 48 de ore de la finalizarea concursului şi rezolvarea contestaţiilor, preşedintele comisiei de concurs înaintează consiliului de administraţie al Spitalului Dr. Karl Diel, procesul-verbal cu rezultatele concursului, semnat pe fiecare pagină. 

       Consiliului de administraţie al Spitalului Dr. Karl Diel  solicită Primarului orașului Jimbolia emiterea ordinului de numire pentru persoana validată. 

     Dosarele de înscriere, lucrările scrise ale candidaţilor, precum şi toate documentele întocmite pentru organizarea şi desfăşurarea concursului se păstrează de către Spitalul dr. Karl Diel.
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